
زلزلهئم ضریب قا  

 
اگر سازه در منطقه با خطر زلزله خیزی خیلی زیاد واقع نشده است باید بصورت موضعی 

 در محل بالکن ها و پیش آمدگی ها وارد شود و مقدار آن به صورت زیر بدست می آید
 

FV=6.0*A*I*W 

 

 

 

 

 

 

 ضریب اهمیت سازه  Iضریب پهنه بندی خطر زلزله خیزی منطقه است،  A در این رابطه

 همجموع بار مرده و زند W و

 

 :086و زنده  825مثال:برای وارد کردن بار قائم زلزله به کف تراس دارای بار مرده 

 

FV(A-B) =6.0*6.28*1*(825+086) =102 KG/M2 

 
 

 : باشد( 610و برای تیرهای محیط خارجی تراس )اگر بار دیوار خارجی 

 

FV(BEAM)=6.0*6.28*1*610 = 02.6 

 
 

 

 

 این اعدادی که بدست آمده باید بصورت تصویر زیر در ایتبس وارد شود



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 
 حال اگر سازه در پهنه با خطر نسبی خیلی زیاد واقع شده باشد چطور؟

 

 

 در این صورت باید نیروی قائم زلزله به کل سازه وارد شود

 

به جای اعمال مستقیم آن ، باید ضریب بار مرده را در اما برای منظور کردن بار قائم زلزله به کل سازه 

 :ترکیب بار افزایش داد. به صورت تصویر زیر

 

 


